

炒新热波及港股 美图股价大震荡

谨慎对待次新股炒作热潮

新股申购指南

次新股成为市场焦点，最近持续上涨，这种爆炒势头甚至波及港股市场，次新股美图公司出现大幅震荡，对次新股炒作热潮，投资者还是要谨慎对待。

香港美图股价被爆炒

证监会上周五核准10家公司IPO批文，10家公司也已经全部发布招股书，全部定于下周上网发行（申购时间见表格）。

相比之下，大家更关心二级市场的次新股，因为本周次新股依然表现活跃，不少股票创出历史新高，次新股指数连续反弹并再创历史新高，1月17日以来，次新股指数累计上涨32.92%，同期沪深综指涨幅仅4.57%。

最近全球股市都大幅震荡，欧美股市大幅回调，A股市场虽然表现相对较好，但大多数股票没有什

下周网上申购新股时间表

股票代码	股票简称	申购代码	发行数量(万股)	顶格申购需配市值(万元)	申购上限(万股)	发行价(元)	申购日期
603826	坤彩科技	732826	9000	36	3.6		03-31 周五
603050	科林电气	732050	3334	13	1.3		03-31 周五
002861	瀛通通讯	002861	3068	12	1.2		03-31 周五
603797	联泰环保	732797	5334	21	2.1		03-30 周四
300639	凯普生物	300639	2250	7.5	0.75		03-30 周四
300637	扬帆新材	300637	3000	12	1.2		03-30 周四
601366	利群股份	780366	17600	52	5.2		03-29 周三
002860	星帅尔	002860	2026	8	0.8		03-29 周三
603078	江化微	732078	1500	15.00	1.50	24.18	03-27 周一
300638	广和通	300638	2000	20.00	2.00	10.45	03-27 周一

么突出表现，唯有新股独揽胜。炒新已经成为最近市场最主要赚钱方向，较小的流通盘、较低的价格、大量资金的驻扎成为次新股连续拉高甚至独揽胜的主因。

爆炒新股甚至延续到香港股市，美图公司在去年12月以8.5港元每股的发行价登陆港交所，股价

一直在10港元之间徘徊，并未有太大起色。但是，3月初美图股票纳入深港通之后，连续迎来了超过10日股价连续上涨。上周五股价大涨20.97%，报收18港元。

次新股出现回调迹象

但是，周一美图公司股价迎

来大幅震荡，股价先是上涨到23.05元的最高价，随后突然跳水一路暴跌，最终报收15.98元，下跌11%，盘中从最高价下跌了33%。周二美图继续下跌8.64%，随后有所企稳，昨天报收14.98元。

断崖式下跌也引起了相关方面注意，香港证监以及联交所向相关

券商索取事物交易记录。截至目前，港交所对此事表示不予置评，港交所负责市场监察的部门一向都有向券商索取资料，但港交所不会评论个别公司及市场监察工作。

究竟谁在炒作美图目前还是个谜，但美图股价上涨出现在纳入深港通之后，因此，不排除内地资金入市炒作的可能性。

A股市场不少人喜欢炒新股，新股成为不死鸟，不过，新股炒作有明显的阶段性，最近这段时间新股涨幅较大，随着美图出现大幅震荡，A股市场新股也有回调迹象，昨天位居跌幅榜前列的多数是次新股，其中，名雕股份跌停，兆易创新、新宏泽均下跌9.9%，如通股份、万里马、尚品宅配、和胜股份、威星智能、数据港、雄塑科技、天马科技等一批次新股跌幅超过5%。

对于这种炒新热潮，投资者还是要谨慎对待，不要盲目追涨。
首席记者 连建明

南方基金与江苏银行签署战略合作协议

本报讯（记者 许超声）南方基金与江苏银行近日签署战略合作协议，在综合金融服务平台等多领域开展全面深入合作。

南方基金是国内首批规范的基金管理公司，成立19年来经历市场多次牛熊交替的考验，资产管理规模持续增大，达到近万亿元；

累计分红超过900亿元，为2800万客户创造了丰厚的回报。此次南方基金与江苏银行战略合作将在综合金融服务平台合作、资金存放、托管业务、基金代销、境外业务、资管业务等多个领域开展深入合作，相互借力，融合发展，实现共赢。

381个城市向“信用城市”升级 上海近90万人使用信用免押服务

本报讯（记者 金志刚）昨天，芝麻信用发布了《全国城市信用免押服务报告》，报告显示，信用免押模式深入8大行业，全国381个城市已接入信用免押服务，向“信用城市”升级。同时，全国有近2000万人使用过信用免押服务，其中上海这一人数近90万人。

芝麻信用在报告中首度披露了全国城市的信用地图。信用免押服务已经覆盖到全国381个城市，所有的地级市都向“信用城市”升级。在城市分类排名中，首都北京共有近

100万人使用过信用免押服务，成为信用免押服务使用人次最多的城市，上海以近90万人的数量排名第二，第三是苏州，共有超过77万人使用过信用免押服务。

同时，报告披露了免押金给行业带来的“惊喜”。《全国城市信用免押服务报告》显示，相较收取押金，租车行业引入芝麻信用体系，推行信用免押8个月后，租金欠款率下降52%，违章罚款欠款率下降了27%，丢车比例下降46%。

“五一”起银行复合卡“认芯不认磁” 专家建议纯磁条卡尽早更换成芯片卡

本报讯（首席记者 谈璿）一条“5月1日起将关闭芯片磁条复合卡磁条交易”的消息近期流传，有市民询问消息是否属实，以及自己的银行卡还能不能使用？据今天向银联了解，该消息属实，但关闭的只是芯片磁条复合卡（既有磁条又有芯片的银行卡）的磁条交易，大家的银行卡都能继续使用。

市场上流通使用的银行卡分为三种：磁条卡，适用于刷卡交易，卡片上只有磁条无芯片；芯片卡（IC卡），适用于挥卡、插卡交易，卡片上只有芯片无磁条；复合卡，适用于刷卡、挥卡、插卡交易，卡片上又有芯片又有磁条。

为什么要关闭复合卡的磁道交易呢？据银联相关人士介绍，由于磁条易读出和伪造，极易被人克隆盗刷。为提升金融支付交易的安全性，全球支付市场均加快推动磁条卡向IC卡芯片卡升级工作。与磁条卡相比，芯片卡最重要的是拥有一颗智能CPU，它可以完成更多的任务，常见的有交通出行、购物消费、社保缴纳等。更重要的是，芯片卡具有不可复制、存储信息大、智能动态验证等多项技术优势，全球尚未出现IC卡芯片卡被攻破的案例。随着国产密码算法的普及应用和

芯片国产化的推进，目前银行发行的基于PBOC标准的金融IC卡芯片卡安全性已得到市场验证，持卡人可放心交易。

由于升级卡片需要一定的时间，为兼顾技术升级期间的便利性，借鉴国际先进经验，监管部门推出了芯片磁条复合卡，通过让磁条交易与IC卡芯片卡交易并行受理的方式保障持卡人用卡的延续性。但芯片磁条复合卡仅是过渡时期的卡种，磁条的存在和继续使用带来了被盗刷的隐患。

目前受理IC卡芯片卡的终端环境已完成升级，监管部门从防范风险的角度出发，拟计划于5月份关停国内芯片磁条复合卡的磁条部分交易，复合卡持卡人今后仅可以通过芯片交易通道挥卡或插卡完成交易。此举标志着芯片磁条复合卡向芯片卡迁移的完成，对推动银行卡产业规范有序发展具有重要意义。

那么，手中仍能使用的磁条卡需不需要换卡？专家建议说，升级IC卡芯片卡在提升交易便利性的同时，还大大提升了用卡安全性。目前全市各家银行都在积极执行换卡服务。有换卡意向的市民可持身份证和磁条卡前往发卡行网点换卡。

好消息！2017年西湖龙井“明前茶”本周已抵沪，本次备货200斤！ 西湖龙井“明前茶”火爆开卖！ 限量直购，快“抢”！

产区茶农自产直销，正宗龙井明前茶最低至588元/斤？ 前50名拨打4008-778-563 订购加送10袋3g/袋体验装，抢！抢！



明前茶是清明节前采摘的茶叶，受虫害侵扰少，芽叶细嫩，色翠香幽，味醇形美，是茶中佳品。由于清明前气温普遍较低发芽数量有限，生长速度较慢，产量很少，素有“明前茶，贵如金”之说。本次产区茶农自产，电话直购，一步到位，真正让广大申城茶友品尝到真正的西湖龙井明前茶。

抢订热线：4008-778-563

本周日前，名贵“明前茶”最低只卖588元/斤，品质如何？ 产区茶农自产直供，电话直购，机会难得！！

在一些茶叶市场发现，正宗的西湖龙井明前茶动辄上千元一斤，贵的明前茶标价近万元，这对于普通老百姓来说，长期消费的确有点望而却步。然而，一到龙井主要产区的茶村里，又处处都会碰到几十元一杯的明前龙井，对老百姓而言，这价格又不是那么难以接受。这是为什么呢？

究其原因，除了正宗的西湖龙井明前茶产量少、品牌响、需求大之外，中间代理渠道多也是主要原因之一。本次西湖龙井明前茶特别直购惠，就是从茶农手中采集，省去3、4级中间商，电话直购，省去门店专柜租金，省去豪华包装费，薄利多销，正宗龙井明前茶最低只要588元/斤，真正让利普通茶友。经常喝茶的茶友只要一泡水，醇香甘厚，入口鲜美，回味无穷，好茶！好茶！

承诺1：每一片茶叶均是3月中下旬采摘，手工采摘，手工炒茶，手工制茶；
承诺2：无病茶、无次茶、无陈茶，杭州西湖龙井茶管理协会授予西湖龙井茶农标。

品级	市场参考价	直购价	额外买赠
头道采茶	3800元/斤	1688元/斤	买3斤送半斤同品（再送紫砂茶罐一只）
二道采茶	1200元/斤	898元/斤	买2斤送250g头道茶体验装
三道采茶	880元/斤	588元/斤	买2斤送5包3g装头道茶体验装

上海臻塔实业

抢订热线：4008-778-563（全市包邮次日达，货到满意付款）

清明节股市休市三天

本报讯（记者 许超声）沪深交易所昨天发布关于2017年清明节休市安排的通知，根据有关休市安排，今年清明节休市天具体

安排为：4月2日（星期日）至4月4日（星期二）休市，4月5日（星期三）起照常开市。另外，4月1日（星期六）为周末休市。